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خودآزمایی فصل 

بارمسؤالاتردیف

جملات درست و نادرست را مشخص كنيد.1

1( صفر يك عدد گويا نيست.    
- عددي طبيعي است.     6

2 2( قرينه‌ي 
3( تنها عددي كه معكوس ندارد صفر است.    

4(  اگر عدد 1- بر هر عدد غير صفر تقسيم شود، قرينه‌ي معكوس آن عدد به دست مي‌آيد.    

1

جاهاي خالي با عدد يا كلمه مناسب كامل كنيد. 2
1( كوچكترين عدد گوياي نامنفي، عدد ..................... است.

2( بين هر دو عدد صحيح ...................... عدد گويا مي‌توان يافت.
− باشد، كوچك‌ترين مقدار x، عدد ....................... است. ≤ <9 12x 3( اگر x عددي گويا و 
4(  براي ساده كردن كسرها، كافي است صورت و مخرج را بر ........................ آنها تقسيم كنيم. 

1

3- گزينه‌ي درست را انتخاب كنيد:3

1 كدام است؟  3 5 7 99+ + + + +....... الف( حاصل عبارت 
  5050 )4                  6250 )3                      2500 )2                 495   )1

ب( معكوس كدام عدد از خود عدد بزرگ‌تر است؟ 

  -
1
2  )4                       -2 )3                         -1 )2                  3 2

5  )1

 نيست؟
1
4 3 و 

5
ج( كدام گزينه بين دو كسر 

5
13  )4                      5

13
 )3                    7

14  )2                    4
9  )1

2 كدام است؟  2

2 1
2

-
-

د( حاصل عبارت 

    6
5  )4                        1

3
  )3                    2

3  )2               - 2
3  )1

1

عدد مربوط به هر عبارت را بنويسيد4
A= كوچكترين عدد صحيح مثبت  .....................                B= كوچكترين عدد صحيح يك رقمي .....................
C= بزرگترين عدد صحيح منفي    .....................                D= كوچكترين عدد صحيح سه رقمي .....................

1

هر عبارت سمت راست را فقط به يك عبارت مناسب سمت چپ وصل كنيد.5

   صفراين عدد هم گوياست، هم صحيح و هم طبيعي

 - - --
-

( ( ))24
36 17-عدد مساوي با 

5

-قرينه‌ي قرينه‌ي 3/4- 2
3

-بزرگترين عدد گوياي غير مثبت   
-
57
19     

1
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کندو ریاضی هشتم    

اعداد مقابل را به ترتيب از كوچك به بزرگ، مرتب شده بنويسيد.6
2
3   -

1
4   5 1/   -1 5/   -

4
7

1

1براي حركت‌هاي روي محورهاي روبرو يك جمع بنويسيد.7

 ابتدا تعيين علامت و سپس ساده كنيد 8

− × −
− × −

=27 26
39 6
( )

( ) ( )

( ) ( ) ( )
( ) ( ) ( )
− × − × +
+ × − × −

=12 77 21
35 27 44

2

حاصل عبارات زير را به دست آوريد: 9

−( ) ÷



 × = / ( / ) /57 1 9 4

( ) ( ) ( )− + ÷ + −











=3 2

9
5
9

7
12

( )( )( ).....( )35 15 35 16 35 17 35 55− − − − =

2 4 6 8 1 12 5 52− + − + − + + − = .....

4

9 برقرار باشد، قرينه‌ي معكوس x را بيابيد: 10 3
5x =
−  1اگر تساوي 

1در كادر زير چند عدد صحيح وجود دارد؟ دور آنها خط بكشيد.  11

تساوي‌هاي زير را كامل كنيد: 12

2 3
5 1× = −.....                   

....... ( / )× − =1 6 1

1
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1/5 مساحت ذوزنقه مقابل را به دست آوريد.13

اعداد زير را در جاي خود درون جدول قرار دهيد:14

- - - -17
4

21
8 1 999 11

5 1 74 25 2 3 3, , , / , , / , / , , / 

x x x x x x< − − ≤ < − − ≤ < ≤ < ≤ < ≤2 2 1 1 1 1 2 2 

1/5

ab را پيدا كنيد:  15 در تساوي مقابل 

3
5

2
3

1
2 1− +












× = −



a
b

1
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R�4� ��/�3  TU!»2  «)��� �* 
/ ���/ R��( )$ �/ �� ���-�( %��B 

1 $H�� ��), �� *��P( �0 �	��4�& �� �	��4. 

R�� (� �[�.%.$�	
0 1�� -0 �B GP
& 4$( �4 '# �$��B A� �B��B 4$( �4 %. 

� (G�� 1�� 74$( 1�� 4$( �4 �0 ��� M^�O. 

} ( �;/� �� 1�� 4$( L��� A\��101 G��. 

4 ( 4$(51 G�� V��, 74$(. 

2 

2 

 
 

$H�� M^� p\ G;� �4 ]HW^ 7�0 ���: �B �� G��� G;� 7�0 �.;: 3� A� �0. 

� G;�G�� G;� p\ 

�;/� �4 1�� 4$( L��� u�ZB  9 

 �B �� 74$(11 G�� ��l� c�B 97 

 ��|, � V��, 74$(7 91 
 

5/1 

3 $H�� ���	&� �� ]HW^ 7 ���Z[. 

R�� (�G�� 1�� 74$( ���Z[ %�$� 

1 (81                      2 (91                 3 (41                    4 (21 

� (�$�	
0 1�� -0 �B GP
& ����;0 ���Z[ %�$� 

1 (        V��, 4$( �4  2 (      V��, 4$( A� � 1�� 4$( A�     3 (     4�2 4$( �44 (1�� 4$( �4 

} ( 3� �� A\�� V��, 4�$(� 7 �;020 �$�	
0 �� $�\ 

1 (9                     2 (10               3 (11                        4 (12 

5/1 

4 $H�� M,�� �� ��3 *e;:. 
R�� ( 4$( �;/� A� V��, 4$( L��� A\�� ...................G��. 
� (s �$���B 1�� -0 �B GP
& 4$( �4 �[�.%. �B G�� �B��B �0 '# %. ........................ 
o ( 4$( 1�� }�3 4$( �F�� ..................$��B �,. 
* ( 4$( ................V��, �& � G�� 1�� �&. 
 

2 
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5  '�	� 4�$(� 3� A� �0A  '�	� 4�$(� 3� �Q� �B ��B  -0 �B GP
& 4$( �4 �0 �� 7��f �B $H�� M^�
�$���B 1�� 

A B 

21 15 
6 16 

14 7  

75/0 

6 R�� (H
���B 1�� 4$( �4 ����	, �� $)-0�� G)� ($���B ................. . �.............. 

� ( 4�$(� LHB �451  �41  �31  �21  3� $����P( 1�� 4�$(�........................... : 

1 

1 

7  LHB 1�� 4�$(� 1�B�` v�� �B60  �80 $H�� �$H� ��. 

 

2 

8 7$F,  4$( '4�B V��, �� 1�� LHHI� 7��B143  '# �B ��2  �3  �5  �7    �HY0 �YB '�\ � 4�;& -H
b�

4�� �2�I, 1�� 74$( �� '# �4�P& ��l� c�B A� . w��� �	��47$F, $H�� ����B ��. 

 

5/1 

9  ��3 4�$(� $H�� ����B MH�4 ��� �BV��, �� $&� 1��� 

R�� (103 

� (53 

} (100100100 

5/1 

10  LHB 74$(180  �200 G�� ., �� 1�� �H�)� 7��B  3�YH& -H
b� $�\ �B �g��$O �4$( L�� '4�B V��

1�g, ��� �B �-���4 

 

25/1 

11 R�� ( 1�� 4$( �4 M��j�21 �$�,�$� 4$( �4 '# G�� 

� ($H)QB _i V��, 4�$(� ��4. 

101  �725  �61  �39  �1 

} ( 3� �H` 1�� 7�0 �$&��;� �� $H
���B V��, 4$( A�3  �7 $��B �	��$&. 

1 

 

1 

5/0 
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12 04$( 7�1  ��100 -�� �4�� 1�B�` � �	��& ��. $H04 w��� ��3 *X��S� �B. 

R�� (�G
H\ 4��i �, _i �� 74$( LH��� 

� ( _��� �� 74$( LH���3 �G�� $�\ 4��i �, _i 

} ( 4$(77  �4��i �, _i 74$( �\ _��� 

5/1 

 

13 �Z��: 1��S� : 

 1�� 4�$(� LHHI� 7��B1  ��100  �1�B�` v�� �B67 ( LH,�G�� 74$( �\ 4��i �, _i �� 74$ 

1 

 %��� 1���»9« : 

4�� �, ��3�B -.( MH+W� �B �� c&�4 y�8 ��, 4�� �, �� ��� '# 7��	W, �K� �4 �2�8 �0 7�|2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

$H��B t2�, 
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e��� Z�� TU! ��/�3 4o�q� ����� 
S��/ R��( )$ �/ �� ���-��� Z��* 

1 $H�� ��), �� *��P( �0 �	��4�& �� �	��4. 

R��( 	�, �I.� Gj04��4 '��b� Z��, -m. 

�( 4�� 7��� ���� �� ]a� A� '��� �, Te�X� 7��
	, N.g, �B. 

}( G�� �I.� $�\ A� MB�b, MQ�                 . 

4(  �I.� z�� �0 �.i�4 7�0 ����3 T�;d,900 G�� �:�4. 

1 

2 $H�� M,�� V���, 4�$(� �� *�;.� �B �� ���i 7�0�:. 

R�� (��i 7�0 ����3 T�;d, �I.� �4 A� �: ...................G�� �:�4. 

� ( 4��4 73��, k.� �4 _b2 �� �I.���F\ ......................4�� �, �$H,�&. 

} ( ����3 �4 T�;d, �B N.g, �0 �:��i ����3 7 �3�$&� .........................................G�� �B��B. 

4( .i�4 ����3 A� M/�$O �� �I.� $�\ 3� '# �180 �I.� $�\ �$��B �� cHB �:�4 .........4�� �, �$H,�&. 

2 

3 $H&ZB G,e( �� V���, 7 ���Z[. 

R�� ( A� �.i�4 ����3 �0 7 �3�$&��4 �G�� �:�4 $�\ -m	�, �I.� 

1 (o120               2 (o135               3 (144o                 4 (o150 

� ('��b� ��W, MQ� %�$� 4��4 '��b� Z��, ��� 4��$&� 

1 (           Te�X� 73��	,2 (       LH/�
�� 7��
	, �b&3��3 (       MHa	
,4 (kB�, 

o ( �[�c,b,a  � $���B _i ��baca ⊥⊥ ,  ��[ '# $���B................... 

1 (ba         2 (ca       3                     (4 (cb 

* (�3�$&� MB�b, MQ� �4 ����3 7x �G�� �:�4 $�\ 

1 (°60            2 (°70           3 (°80            4 (°90 

 

 

2 

c b 
> > 

x 

° 30 

°50 

> > 
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4 $H�� M^� p\ G;� '�	� �4 V���, *��P( �B �� G��� G;� '�	� 7�0 *��P( 3� A� �0. 

� G;G��� p\ G;� 

 4��4 '��b� ��W, �� ��F\               .                     *   *45 

 LH/�
�� 7��
	, ����Z�� -U�/ N.g, $�� ����3 7 �3�$&�* .   *kB�, 

 $&� 73��, '# 7��B�� Te�� �� �;m	�, �I.�$�\*   .   *MHa	
, 

  ��$b,x             MB�b, MQ� �4                         * 

 

  *-m	�, �I.� c� 

  *40 

   * �I.� z��-m	�, 
 

1 

5 R�� ( A� �:��i� �.i�4 7�0 ����3 T�;d,12 � G�� �:�4 $�\ �I.� 

 

� (MQ� '��b� ��W, �B���� $H�� -�� ��. 

 

} (7��� ���� 7��B 1�Q�� L��� V���,..........�............� ............$�	
0. 

1 

 

5/0 

 

5/1 

6 G�� �;�$/ ��b)B A� 3� �	;
/ ��3 MQ� .���\ �G�� �4�B �I.�$�\ ��b)B L�� 

 

 

 

1 

7 R�� ( �4 �� $H�� -�� �I.�$�\ A� 3� �� u�ZB 7 ����3180 $��B �	��4 �:�4. 

 

� ($H&ZB 1�g, �4�� 7��� ���� '��� �, �����4 �I.���F\ �0 �B ��#. 

 

 

1 

1 

> 

> 

x 

140 

120 120 
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8 �3�$&�����3 7$H
���B �� �$� �	���i 7�0. 

  

                                                                         �:�4=................Â 

�:�4=....................1Â 

 �:�4 =........................1D̂ 

5/1 

 

 

 

 

9 R�� ( Te�X� 73��	, 7 ����3 A� �[�35 �3�$&� �$��B �:�4 73�G�� �:�4 $�\ '# ���d, ���� 

� (G�� Te�X� 73��	, ��3 MQ� . ��$b,x $���# G�$B ��4�I, MHQ)� �B ��. 

 

 

5/0 

 

5/1 

10 

 
 
 

R�� ($H�� M,�� �� MB�b, 7 �aB��                    .                                        ..................⇒






km

tm
   

� (�4�� �, M^�O �.Q� �\ �-H�� M^� -0 �B ����	, ��f �B �� 73�� �0 7�0 _�� �[� 

} (� �.i�4 ����3 A� 7 �3�$&12 �G�� �:�4 $�\ -m	�, �I.� 

4 ($���P& 4�;( -0�B �,� �4�B 7��
, c��0�a/ �� $��PB %�& �I.���F\ A�. 
 

1 

 

5/0 

5/0 

5/0 

11  $���# G�4 �B �� �$� �	���i 7�0��$b, ��3 7�0 MQ� �4)G�� %3X *�H.;(.( 

 

 

 

     y=………                                                                        �:�4=.................  x                                  

2 

12 �Z��: 1��� : 

 �[�A  A� �.i�4 7����3 T�;d,10   � �$YW, �I.�B       ��$Yb, $Y��B '# �:��Yi 7�Y���3 T�Y;d,B2 - A 

 �B��B$�\B �4�B $0��i 

1 

o110 

o702 +x 

> 

> 

> 

> > 

> > 

y2 

( )o403 −y 

x 

40 

110 

B 

A 

D C 
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1 $H�� ��), �� *��P( �0 �	��4�& �� �	��4. 
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,�x

٢
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 $�	
0 �B�)	,. 

} ( *��P((a+b)
٢  �Ba

٢
+b

٢ G�� '�
Q�. 

4 ( 3� �B�|, �cB�.b, 3� �;/� �4 4$( �0 M��j�9 G��. 

1 
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2 (( V��� 74$)-dn
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3 ( 4�� �, 7�P: *��^ �B MB�b, LH��, �:��i = ........ :y  

4 ( 7 ��4�I, 7�0 w���x
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  3� $����P( ............... : �............. 

25/1 
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1 
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٢
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1 
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5
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5

2
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2
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2
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− 
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٣
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3
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3

1
=x 
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 به نام خدا

 نمونه سوالات فصل پنجم ریاضی هشتم

 

 حاصل جمع دو بردار زیر را رسم کنید. -1   

 

 

 

 ه مختصات بنویسید.مختصات های زیر را بر حسب واحدهای دستگا -2   

2 [
 2

 3
]                                    [

 11
4
]                                [

11
 11

]                                   
1

3
[
15
45
]           

 

⃗ را با توجه به اینکه  ⃗  -3     3 ⃗  رسم کنید. ⃗⃗ 2 

 

 

 

 

⃗ اگر  -4      [
4
5
⃗⃗ و  [ ⃗   باشد،بردار ⃗ 2   2 ⃗  را به دست آورید. ⃗⃗ 4 

 

 

 بردارهای زیر را روی دو امتداد تجزیه کنید. -5   

 

 

 

    

 

 

𝑎⃗ 

𝑏⃗⃗ 

𝑏⃗⃗ 

𝑎⃗ 

𝑛⃗⃗ 
𝑘⃗⃗ 



2 
 

 با توجه به شکل،یک جمع مختصاتی و یک جمع برداری بنویسید. -6    

 

 

 

 

 معادلۀ های مختصاتی زیر را حل کنید. -7   

 3 ⃗  [
14
3
]   ⃗  2 ⃗   ⃗                                                   ⃗  (4 ⃗  3 ⃗)  [

5
 4
]  4 ⃗ 

 

 

 

 

⃗ دستگاه مختصاتی را رسم کرده و  -1       ⃗⃗ ⃗ را با توجه به اینکه  ⃗    [
 6
4
⃗⃗ و  [    ⃗  ،رسم کنید.⃗ 7 

 

 

 

 

 باشید!بلند سر

𝑏⃗⃗ 𝑎⃗ 

𝑐 

محمد جواد یارعلیطراح:  
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 نام خدابه 

 سوالات فصل ششم ریاضی هشتمنمونه 

 

 

 را در شکل مقابل به دست آورید.  مقدار  -1   

 

 

 

 

 الزاویه باشند؟ در زیر،اضلاع چند مثلث داده شده است.چند تا از آنها می توانند مثلثی قائم -2   

 (4و11و15(                        )5و13و12(                            )6و11و8(                           )6و14و12)

 

 

 

 سانتی متر رسم کنیم؟این کار را انجام دهید. 13√چگونه می شود پاره خطی دقیقاً به طول  -3   

 

 

 

 اگر بخواهیم با مربع "الف"مکعبی را بسازیم،مساحت جانبی حجم حاصل چقدر می شود؟ -4   

 

 

 

 

 

 

 

3 

2 

3 

3 
𝑥 

4 

3 



2 
 

را نیز  DCOو  ABOهمچنین دلیل همنهشتی دو مثلث همنهشت هستند.،ABCو  ABD،مثلث های ABCDثابت کنید در مثلث  -5   

 بنویسید.

 

 

 

 

 

 دو مثلث زیر هم نهشت هستند،مقدار مجهولات را به دست آورید. -6   

 

  

 

 

̅̅  ثابت کنید  -1    ̅̅    ̅̅  برابرند.)مرکز دایره،مرکز مربع نیز هست.( ̅̅

 

 

 

 

 

    

 هم نهشت هستند. ANOبا  AMO هایروی امتدادی که محل تقاطع دو قطر لوزی است،قرار دارد؛ثابت کنید مثلث AOخط  -8   

 

 

 

 

 

 

 

A B 

D C 

O 

11𝑦 − 31 

11𝑦 − 14 

31𝑥 − 1 24𝑥 + 12 

𝐾 𝑁 

𝐵 𝐴 

A 
O 

M 
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 ًام خاًَادگی :                        ًام :     

 ( هشخص کٌیذ .  ( ٍ جولِ ّای ًادرست را تا )  )ّای درست را تا   جولِ الف (

72 حاصل  (1  ( 7)2  تا ّن هساٍیٌذ. 212 ٍ 84 642ٍاعذاد  (2   است. 99هساٍی  17 

 . 24تزاتز است تا :  28ًصف عذد  (4    تاّن هساٍیٌذ. 11368 13680ٍحاصل عثارات   (3

 تاّن هساٍیٌذ. 46ٍ  6(4 )اعذاد  (6      .  2تزاتز  2یعٌی  1  2(5

25حاصل  (8    . 25تزاتز است تا :  26ًصف هجذٍر عذد   (7  . 410تزاتزاست تا :  25 

 کَچکتز است. 5/7عذدی است کِ اس  52  (10     . 6ٍ  5یي عذدی است ت 30  (9

5 ّوَارُ  (12     است. -4تزاتز یا  16  حاصل  (11  است. 3 

1 5 ّوَارُ  (13 4 9  ی راتطِ (14    است. 3  4     9  ّوَارُ درست است. 4  

ِ ی هٌاسة پز کٌیذ .جاّای خالی را تا  ب (   یک عذد یا کلو

 حاصل  (15
2
3

2222حاصل عثارت  (16   ( تزاتز است تا : . . . . . . . . . . . .3هجذٍر  – 2)هکعة 
 تِ صَرت تَاًذار ٍ سادُ ضذُ تزاتز . . . . است. 

 ٍ . . . . . . . . . .   هتَالی طثیعی  دٍ عذدعذدی است تیي  3 6  (18     تزاتز است تا : . . . . . . . .165رتع عذد  (17

 دٍ تزاتز عذد . . . . . . . . . . . . . . . . است.،  28 عذد ( 20  تزاتز است تا : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   10 دٍ تزاتز عذد  (19

 است تا : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .تزاتز  163ًصف عذد  (22   تیي دٍ عذد صحیح . . . . . .  ٍ . . . . . . است. 77  عذد  (21

 .       5تزاتز است تا :  75 ی عثارت  سادُ ضذُ( 24    است. 23تز عذد . . . . . . . . تزاتز  28حاصل تقسین ( 23

 ی هٌاسة را اًتخاب کٌیذ .گشیٌِ در سَالات سیز ،  (پ

34حاصل عثارت  (25  34  تزاتز کذام گشیٌِ است؟ 34 

 2712د(     312  ج(    64  ب(    35 الف(

1  72حاصل  (26  کذام است؟ 1  7 

 1  7د(    2  73  ج(     73  ب(     7 الف(

1  42حاصل عثارت  (27  تزاتز است تا :  2  163 

 6  28د(    3  45  ج(   1  645 ب(   6  216 الف(

 تزاتز کذام گشیٌِ است؟ 8تِ حجن هکعثی تِ ضلع  16ًسثت حجن هکعثی تِ ضلع ( 28

 23د(     2  ج(    24 (ب    27الف( 

 است؟ 72 ّای سیز هساٍی  کذاهیک اس گشیٌِ (29

 6 4د(    2 36  ج(    2 6(ب   9  8 الف(

 حاصل عثارتْای سیز را حساب کٌیذ.تاضذ، 10  2اگز  (03

    23  1 2  2    )ب   22    )ج    )الف  

 عثارتْای ًادرست را هطخص کزدٍُ  درست آى را تٌَیسیذ. (03

  35  (22)5 (54 )  )د 125  2(5(  ))  )ج 54  5(73 )  )ب 10    )الف15(7) 

 قزار دّیذ.    در جاّای خالی یکی اس علاهتْای  (03

(
1
2
)

2
 

1
2

√ )د 
1
4
 

1
4

(8 ) )ج 3   11  2  )د 18  1 20  )ُ 
2
 )الف 212 642  )ب 82 

23ٍ81ٍ62ٍ                                              ٍ اس سوت چپ تِ راست هزتة ًواییذ.را اس کَچک تِ تشرگ  هقاتلاعذاد  (00 (2
3
)

2
ٍ ( 3)0ٍ26 

 تذست آٍریذ.  5    4    1   هقذار عذدی عثارت هقاتل را تِ اسای   (03

              
4  2 ( 2  )

 2 2  
  

     سیذ.اعذاد هقاتل را تِ صَرت عذدی تَاًذار تٌَی (03
1

512
0025 0  )ج   216  )ب    )الف  

 تِ ًام خذا

ّشتنًوًَِ سَالات ریاضی   

  (تَاى ٍ جذر)ّفت فصل 

 



 

 تٌَیسیذ.( یک عثارت تَاًذار)در صَرت هوکي تِ صَرت تَاًذار تٌَیسیذ. عثارتیحاصل عثارتْای سیز را تِ صَرت  (ت

 27  311  67  411   (03  ( 
7

12
)

9
 49  39     (03   2    8   (03  2   9     (03 

  
1813 313

25 35      (30   1613  162   (33 ((  3)3)2   (33 (( 2)5)3          (33 

   (54)3  532
 524

  (33   (320  320)(220  220  220)  (33  34  34  34   (33 

  
(  3)

2

 4  
     (33  

413 921

917 417      (33   
414 414 414 414

23 (
1
2)

3           (33 

   
163 94

25 3
    (33  324  27  163        (33  25 57  253              (33 

  
( 3)

4
 ( 2)

6

(  )7   
     (33  5200  33000             (33   29  36           (30 

 جَاب رادیکالْای سیز را تِ رٍش تجشیِ پیذا کٌیذ ٍ حاصل را تا جایی کِ هوکي است سادُ کٌیذ. (ث

   √64 0 25   (33   √0 09   (33   √
4
9
  (33   16   (33 

  √ 16 √52   (30   73   7   (33  72  2   (33  2  8   4              (33 

  √ 9 3   (33  √95  √97   (33   400   (33  √0 09           (33 

   75  3   (33    √29  √323   (33   
  5   3

  2  (33 

 جذرّای سیز را تِ صَرت تقزیثی تذست آٍریذ.اتیي کذام دٍ عذد صحیح قزار دارد.سپس هقذار هطخص کٌیذ اعذاد سیز ه (ث

      54      (30      27      (33      3      (33 
 

 

 

3   2  1  3    6   2   )ایي سَال در دفتز حل ضَد.(را رٍی هحَر ًوایص دّیذ. هقاتلاعذاد  (33  2   15   20  16 

1  24    10   14    رٍی هحَر ًوایص دّیذ.تِ طَر تقزیثی را  هقاتلاعذاد  (33   5   3 2  

 

 

 تِ سَالات سیز پاسخ دّیذ. (ج

 ّفت عذد تٌَیسیذ. 10 ٍ  2 تیي  (33

 تٌَیسیذ. 15  سِ عذد صحیح هٌفی تشرگتز اس  (33

 تزاتز تا چٌذ است؟ 18ضلع هزتعی تِ هساحت  (33

 

زچِ تْتز هطالة کتاب درسی تِ شوا کوک خَاٌّذ کزد.آهَساى عشیش  داًش  ایي سَالات جْت آهادگی شوا تزای ارسشیاتی هستوز تَدُ ٍ در یادگیزیّ 

ٍ کاردرکلاسْا ٍ توزیٌات کتاب را تا دقت خَاًذُ ٍ خَد را تزای آسهَى هستوز ایي فصل آهادُ ًواییذ.ضوٌا اس شوا خ   َاّشوٌذین کِ تواهی فعالیتْا 
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